
Ha az X-tengelyr®l lemetszett szelet a, az Y -tengelyr®l b, az egyenes egyenlete
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Ezen egyenlet az a, ill. b bármely értékénél, melyek (2)-t kiegészítik, azonossággá válik, ha

x

c
− 1 = 0,

y

c
− 1 = 0, vagyis x = y = c.

Az (1) egyenes tehát a P (c, c) szilárd ponton megy keresztül, ha a és b a (2)-t kielégítik.
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II. Megoldás. Két tetsz®leges egyenes elégítse ki a feltételt, azaz:
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Egyenletük:
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A két egyenes metsz®pontjára nézve érvényes
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Azonban (3)-ból és (4)-b®l
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Eszerint (7)-ben:
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Minthogy

a1 6= a2, x− y = 0,

tehát a két egyenes metszéspontjának koordinátái egyenl®k. Tekintettel erre,
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